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Ata da 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 18 

(dezoito) de novembro do ano de 2024. Os vereadores presentes na sessão 

foram: Claudymar , Cleoneide Acioli, Graciliano Belchior, Marineves Cavalcante, 

Neguinho Gabi, Rêmulo Basílio, Thiago Martins, contando com a ausência dos 

vereadores Washington Alves e Denis Targino. O Presidente Graciliano Belchior 

cumprimentou a todos e declarou “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS 

NOSSOS TRABALHOS. DECLARO  ABERTA A 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, COMO ORDENA O ARTIGO 9º (NONO DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” Em seguida o Presidente                    Graciliano 

Belchior solicitou a  vereadora Marineves que fizesse a leitura Bíblica,  vereadora 

fez a leitura bíblica de Salmos 103, versículos 1 e 2. Em seguida o Presidente 

Graciliano Belchior solicitou a Pedro Fernandes para fazer a leitura das ATA 20°, 

em seguida o presidente Graciliano Belchior informou o recebimento dos 

projetos014/2024 e 015/2024, e diante da urgencia dos projetos, o presidente 

Graciliano Belchior perguntou ao  Vereador Rêmulo Basílio que é presidente de 

uma das comissões solicitando as resposta sobre dispensar a reunião das 

comissões. O Vereador Rêmulo Basílio Dispensou as comissões. Em seguida o 

presidente Graciliano Belchior solicitou a Rosi a leitura da integra dos projetos. 

Logo após o presidente Graciliano suspendeu a reunião por 5 minutos para que 

eles discutissem sobre os projetos. Logo após o  presidente Graciliano Belchior 

informou que o projeto 014/2024 iria passar por votação no plenário. Em seguida, 

o projeto 014/2024 foi aprovado por unanimidade. E logo após o presidente 

Graciliano Belchior informou que encaminhou o projeto 015/2024 para reunião 

das comissões. Logo em seguida, O Presidente Graciliano Belchior facultou a 

palavra e a vereadora Marineves pediu permissão de fala. A vereadora Marineves 

Cavalcante, pediu permissão para usar a tribuna e em seguida fez um discurso 

de agradecimento pelo seu mandato como vereadora. Logo após o Presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e a vereadora Cleoneide Acioli pediu 

permissão de fala. A vereadora Cleoneide Acioli iniciou suas falas prestando 

conta em relação a viagem que ela, o vereador Claudymar, o vereador Thiago 

Martins e o presidente Graciliano Belchior fizeram para Foz do Iguaçu, para um 

evento de formação para vereadores, logo em seguida a vereadora agradeceu a 

população por ter sido eleita novamente, abordou em suas falas tambem em 

relação a manutenção das maquinas, limpeza dos reservatórios de água, e 

respondeu a vereadora Marineves sobre seu discurso. O presidente Gracilano 

Bechior facultou a palavra e o vereador Claudymar pediu permissão de fala. O 

vereador Claudymar iniciou suas falas agradecendo a população por sua 

reeleição, e respondeu a vereadora Marineves, “ a vereadora eleita pelo MDB, 



que assim preferiu ser chamada, ja que me pediu para nao se referir ao seu nome, 

teve a audácia de vir usar a tribuna para falar de gratidão, e agradeceu a A,B e 

C, mais esqueceu de agradecer a quem ela se referia como prima amada que a 

elegeu, a quem colou aqui nessa casa, juntamente com os votos dos nobres 

colegas que foram candidatos no pleito passado do MDB, vem aqui me pedir para 

construir uma prefeitura para sua prima querida, mais esquece que essa linda 

prefeitura que hoje se refere, foi a quem construiu o o patrimônio que tem hoje, 

que antes de ter esse patrimônio o seu esposo vivia com a corda  qurendo colocar 

no pescoço, mais esquece de agradecer, pegue o descurso da vereadora 

cleoneide e tome como reflexão e reflita, foi infeliz vereadora, mais tenha essa 

reflexão por 4 anos e que possa criar coragem de disputar a eleição onde não 

teve. ” em seguida, dirigiu a fala ao vereador Rêmulo Basílio e fala sobre a 

quantidade de eleitores, e sobre a campanha eleitoral. Em seguida o presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Neguinho Gabi pediu 

permissão de fala. O vereador Neguinho Gabi iniciou suas falas agradecendo a 

população por seus 4 mandatos, e agradeceu ao presidente Graciliano belchior 

pela sua conduta e desejou boa sorte aos demais vereadores que se reelegeram. 

Em seguida o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador 

Thiago Martins pediu permissão de fala. O vereador Thiago Martins abordou em 

suas falaspautas como, instituto IPR, gestão pública , abastecimento de 

transportes públicos. Em seguida o presidente Graciliano Belchior facultou a 

palavra e o vereador Rêmulo Basílio pediu permissão de fala. O vereador Rêmulo 

Basílio abordou em suas falas sobre gestão pública, apoiou as falas da vereadora 

Marineves, abastecimento de transporte público, após finalizar a fala, o 

presidente Graciliano Belchior finalizou a sessãoe agradeceu a todos . 


